

Po operaciji roke sem uporabljala rjavo energijsko kremo. Brazgotina se je zmeščala, roka pa je s tem tudi bolj gibljiva.

R.K.

Rjavo kremo Cosmerba sem uporabljal po operaciji srca za celitev brazgotine. Brazgotina je idealno zaraščena in kapilarno obarvanje spodnjih okončin in stopal se je vidno izboljšalo.

A.J.

Po operaciji sem takoj po pobranih šivih začela uporabljati rjavo kremo, ki sem jo uporabljala večkrat dnevno. Brazgotina je postal vidno mehkejša, čez 14 dni tudi komaj opazna.

D.G.

Cel seznam pozitivnih izkušenj z rjavo Cosmerba kremo. Brazgotina od globoke ureznine se je čisto zacelila. Koža na vratu in obrazu (struktura) se vidno izboljša. Vse vrste opeklin (sonce, ogenj, olje) hitro pomiri in ohladi. Razne izpuščaje (alergije, reakcije raznih krem) zelo hitro sanira. 45 let kupujem najboljše kreme proti podočnjakom in oteklim vekam, pa sem vidni uspeh, (ne čisto), dosegla le s kremo Cosmerba. Bolečine od padcev pri smučanju sem prav tako takoj pomirila z rjavo kremo. Vse kar na koži srbi, umirim s to kremo (piki žuželk). Vse te izkušnje niso samo moje, temveč so mi hvaležne tudi prijateljice, ki so imele podobne težave in so jih reševale z rjavo kremo.

K.S.

Pred dvema letoma sem bila operirana za rakom na dojki. Odvzeli so mi del dojke in devet bezgavk. En teden po operaciji sem že začela mazati oba reza z rjavo energijsko kremo, najmanj 2-krat na dan. Po prvi kemoterapiji sem dobila hudo vnetje dojke in pod pazduhe, ki se je z zdravili počasi umirilo, vendar pa sem še dolgo imela občutek, da je tkivo v pod pazduhi še vedno vneto, bilo je toplejše in občasno tudi rdečkasto in oteklo. Oteklina se je tudi sicer dolgo zadržala in motila pri gibanju. Mazanja s Cosmerbo nisem opustila; še sedaj se mažem 2-krat na dan. Pred kakim mesecem pa sem opazila, da se je rdečina pod pazduho spremenila, ni je bilo več. Tudi sicer se je oteklina zmanjšala in le malo moti pri gibanju in delu. Seveda pa roke ne naprezam. Če izračunam zdaj čas, koliko časa sem kremo uporabljala, da je dala ta učinek, sem presenečena, saj je bil to skoraj dve leti.

M.L.

Imela sem 40 %-ne opekline na obrazu. 7 mesecev po nesreči sem pričela masirati brazgotine v VI-DA Studiu. Kmalu sem opazila, da so se začele tanjšati, nato pa celo izginjati. 9 mesecev po nesreči mi je zdravnica predlagala odstranitev oblog nad zgornjo ustnico. Dva meseca pozneje, ko sem večkrat dnevno masirala obraz s kremo Cosmerba, operativni poseg ni bil več potreben.

A.B.

Brazgotine na roki so po uporabi kreme Cosmerba mehkejše in ne vlečejo prstov skupaj. Še večji učinek dosežem, če s kremo masiram brazgotino.

T.C., Komenda

Po zvinu prsta si z redno masažo s kremo odpravljam bolečine, zarastline so skoraj že izginile. Že po prvi uporabi kreme Cosmerba sem občutila, da je prst vedno bolj gibljiv.

M.M., Ljubljana

Nekaj mesecev po opeklini sem začel uporabljati kremo Cosmerba. Že takoj prvi dan je bila koža mehka in bolj elastična, tudi gibljivost je bila boljša.

G.A., Zagorje

Rana je bila zelo sveža in gnojna. Kremo Cosmerba sem nanašala na celo roko in na okolico rane. V tednu dni se je stanje zelo izboljšalo, rana je že skoraj zaceljena, prsti so že zelo gibljivi.

F.K., Ljubljana

Zaradi revmatoidnega artritisa sem imela členke rok zadebeljene, pordele in zelo boleče. Mesec in pol po uporabi kreme Cosmerba so bolečine prenehale, roke imam spet zdrave.

M.K., Ljubljana

Poškodoval sem si prste. Rane so se celile zelo počasi. Začel sem uporabljati kremo Cosmerba. Rane so se zacelile v nekaj dneh.

N.M., Ljubljana

Po operaciji nosu sem bila močno otečena, podplutba je bila modro rumena, oči nisem mogla odpreti. Kremo Cosmerba sem začela uporabljati še isti dan. Otekline se je zmanjšala, podplutba je izginila v petih dneh.

I.J., Ljubljana

Zaradi epileptičnega napada sem padla v nezavest pod tušem in pri tem dobila močnejše opekline po zadnjem delu leve noge, po zadnjici in delno po roki. Kremo Cosmerba uporabljam 18 mesecev. Krema vrača barvo in videz poškodovanih delov kože. Koristila je tudi hčerki pri zdravljenju nečiste kože in pri odpravljanju modric na koži.

O.K.

Nimam posebnih težav, vendar redno uporabljam rjavo kremo za nego, predvsem obraza, če je koža vneta, opraskana, razpokana, srbeča. Kremo uporabljam 3 leta, vsaj 1-krat na dan. Koža je na obrazu bolj mehka in napeta, ter blaži prej opisane težave. Brez rjave kreme bi že težko shajala, uporabljam jo tudi za otroke. Vnuk pravi, da je to

najboljša kremica na svetu. Redno uporabljam tudi zeleno kremo za težave, ki so opisane na navodilih, oranžno pa za na sonce, ki je tudi zelo dobra.

M.G.

Pred štirimi leti sem bila operirana zaradi zdrsa medvretenčne ploščice v križu. Takoj ko so mi sneli obliž po operaciji, sem začela masirati na operiranem delu in sem to počela nekako dve leti, v začetku najmanj 2-krat na dan, kasneje pa najmanj enkrat. Zarastlin po operaciji nisem občutila. Občasno se namažem in po masiram še sedaj. Pred dvema letoma so me operirali tudi na dojki in tudi po tej operaciji kremo še vedno uporabljam, najmanj enkrat na dan. Rez se je zelo lepo zlil z okolico dojke, rez pod pazduho pa sploh ni več viden. Poleg tega jo uporabljam tudi kadar se kje pojavi črnava, kadar se kje udarim. Razgradnja podplutbe je zelo hitra, koža pa dobi svojo naravno barvo.

M.L.

Po dolgoletnih izkušnjah v Studiu Maja, so največji uporabniki krem linije Cosmerba nosečnice in stranke po operativnih posegih. Nosečnice uporabljajo rjavo kremo Cosmerba za masažo in pripravo presredka pred porodom in po porodu za mehčanje brazgotin. Pohvalile so jo, da jim ni povzročila nobenih vnetnih oziroma alergijskih reakcij in nekatere so rodile tudi brez rezanja presredka. Prav tako smo dobili pozitivne povratne informacije od strank, ki so rjavo kremo uporabljali po operativnih posegih in si z njo masirale brazgotine. Pravijo, da so se le-te s časom omeščale in zmanjšale. V zadnjih dveh letih pa se vse več strank poslužuje tudi oranžne Cosmerba kreme, kot pripravo na sončne dneve.

Studio Maja

Glede kreme vam moram povedati, da sem se s kremo Cosmerba rjavo mazala brazgotino po carskem rezu- od tega je tri mesece. Pri pikicah po telesu, ki so nastale zaradi srbečice v nosečnosti je resnično delovala in je zelo v redu.

S.P.

Iz lastnih izkušenj lahko zapišem, da so kreme, ki jih prodajate res dobre. Tako za celjenje ran po poškodbah, kot tudi za vsakodnevno nego. Kreme Cosmerba, ki jih dobim v vašem studiu, uporabljam že nekaj let.

Z njimi sem se srečala že pred leti, ko je imel naš otrok manjšo poškodbo prsta na desni roki, ki jo je staknil pri igranju košarke. Ker je takrat obiskoval tudi glasbeno šolo, kjer je igral klavir, je bila seveda težava toliko večja. Za okrepitev poškodovanega prsta sem kupila »rjavo« kremo Cosmerba, ki je nastalo težavo močno omilila. Hkrati sem to kremo začela uporabljati za obraz tudi sama. Še vedno jo uporabljam in jo občasno dopolnim z nekaj kapljicami olja »Sungold«, če imam občutek, da je koža preveč suha.

Za poletne mesece in zimsko smučanje pa uporabljam »oranžno« kremo Cosmerba, ker si tako pridobim lepo, zagorelo polt.

B.L.

Že osem let uporabljam vašo kremo Cosmerba rjavo. Z njo sem zelo zadovoljna. Pred osmimi leti sem dobila hude opekline po celem obrazu, vratu in rokah, do komolcev. Opekline so bile tako hude, da so mi zdravniki grozili s plastično operacijo. Zaradi bolnega moža sem odslovila sprejem v bolnici. Doma sem kožo hladila s hladnimi kamiličnimi obkladki, mazala pa s šentjanževim olivnim oljem. Ko so se mehurji predri, je počasi odstopila črna, ožgana koža. Bila sem grozna. Koža je bila rdeča, suha, razpokana, kratka – grozna. Po treh tednih sem se šla pokazat h kirurgu, ki mi je obljubljal operacijo. Bil je zgrožen in naposled je dejal: » Samo tale krema vam lahko pomaga«, in že je pisal naslov VI-DA Studio, Cosmerba rjava krema. Takoj sem jo naročila in prišlo je olajšanje. Že po nekaj dneh je postala koža gladka, prožna, imela sem občutek, da tudi prijetno hladi. Tudi pred nesrečo sem imela s kožo velike težave. Nikakor nisem našla ustrezne kreme. Po vsaki so se pojavili mozolji, koža je postala razdražljiva, pekoča, srbeča, lišajasta, pa še kaj bi se našlo. Še enkrat vam povem, da je ta krema zame »čudežna«, zato bi vsakomur svetovala, naj se obrne na vas in ob vaših nasvetih preizkusi izdelke, ki so resnično dobri.

A.M., iz Sevnice

Kremo Cosmerba rjavo imam vedno na zalogi in jo uporabljamo za različne »družinske« težave. Glede na to, da pa smo ravno v fazi »vodenih koz«, naj bi očitno nekaj »koz« pustilo kar precejšnje brazgotine – tudi na obrazu, zato smo začeli uporabljati Cosmerbo. Mehurčki so se v bistvu hitro nehali delati, sem pa vseeno mazala 2-3 x dnevno. Najprej je bila okolica kože povsod, kjer sem mazala, rdeča, vendar je čez kakšnih 20 min rdečina izginila.

J.J.

Naj pa pohvalim rjavo Cosmerbo, ki jo sicer uporabljam za roke in obraz. Možu se večkrat letno pojavi herpes, ki traja dobre 3 tedne. Takrat je uporabljal rjavo Cosmerbo in herpes je izginil v 4 dneh.

M.D.L.

Zdaj jo imam v uporabi komaj drugi dan, ampak koža je zares prekrasna, na otip kot svila, nič se ne svetim, najbolj me pa preseneča, da sem imela ob nosu en podkožni mozolj, ki se mi je kar čez noč posušil kot suha sliva. Vse zadeve proti mozoljem, razne kreme, čistilne maske, Avene Cleanance K in Differin sem čisto prenehala uporabljati, zdajle že več kot en mesec uporabljam izključno HappyDerm penico za umivanje in to Cosmerbo - zjutraj in zvečer. Jaz te kreme resnično ne morem prehvaliti, kaj tako čudovitega še nisem imela. Prej sem imela nekaj mesecev izbruhe nečistoč, ki se jih z absolutno ničemer nisem uspela popolnoma rešiti, koža mi je čisto ponorela in je bilo grozno, pa tudi koža je imela zelo viden masten lesk in ni bila videti ravno lepa. Zdaj pa odkar imam Cosmerbo, se mi koža niti za pikico več ne sveti (niti na T predelu) poleg tega je zelo gladka, polt enakomerna in žareča, lepo navlažena. Namreč, imela sem probleme z enimi takimi nadležnimi izpuščaji tu pa tam (ni jih bilo veliko, ampak jih je bilo ravno dovolj za slabo voljo) ali kaj so že bili (ki mi jih ni moglo odpraviti nič) - so izginili.

Forum Diva.si

Krema Cosmerba Rjava je pravi čudež in bi jo priporočala vsem ki jih dajejo recimo temu tako " problemi z revmo". Jaz sem jo uporabljala pol leta in so se mi problemi s krpalnim kanalom in zaskočnimi prsti na rokah minimalizirali.

Ker pa imam zaupanje v kremo ki ima res čudežno moč, bi jo rada uporabljala toliko časa da mi problemi popolnoma izginejo.

Branka

Kremo Cosmerba Rjavo moj oče uporablja za dlani, ker je bil operiran in je imel precej šivov - rane so se mu lepo zacelile in prepričana sem, da gre zasluga tej kremi saj jo pridno uporablja. Ker je sladkorni bolnik, naj bi bilo celjenje počasnejše, ampak mu gre kar dobro, zahvaljujoč tej kremi. Jaz sem o tej kremi že prebirala na internetu, ko pa nam jo je predlagala družinska prijateljica, pa smo se zanjo le odločili. Kljub mojemu nezaupanju da bi mastno kremo dajala na obraz, sem le poskusila, ker naj bi bila super tudi za mozoljčke in aknasto kožo. Tako da jo uporabljam zdaj tudi na obrazu, ampak le točkovno - že dober mesec imam na obraz par ranic od mozoljev, ki se niso in niso hotele zacelit! pred enim tednom pa sem jih začela mazat s to kremo in ranice so zaceljene, edino rdečica še ni izginila. Skratka, mene je krema totalno navdušila, pa očeta tudi! Skratka, za enkrat je moja ocena 5/5

Forum Ars Cosmetica

Jaz uporabljam kremo Cosmerba že dva dni, kupil sem jo zaradi aken in brazgotinic, ki ostanejo po njih. Moram reči, da sem povsem navdušen nad njo. Ima tako lep vonj, čeprav je mastna in se zelo hitro razmaže, kožo matira, posuši akne. Res je neverjetna, pa tudi cenovno dostopna. Prvi dan sem jo pred spanjem namazal tanko plast na čisto kožo. Ko sem se zjutraj zbudil sem šel prvo pred ogledalo in mozoljčki (milijon rdečih pik je zbledelo), res sem navdušen.

Forum Med.Over.net

Oglašam se vam kot patronažna sestra iz Žužemberka, ki že dlje časa uporabljam vašo Cosmerba- rjavo kremo, s katero sem zelo zadovoljna. Uporabljam jo za mehčanje po operativnih brazgotin in nego obraza. Sama sem občutljiva na dodatke v ostalih kremah in jih ne uporabljam. Pri nanosu kreme Cosmerba ni bilo nobenih stranskih učinkov in zelo blagodejno vpliva na mojo kožo. Oba starejša otroka jo uporabljata in imata zelo lepo čisto kožo. Priporočata jo tudi svojim sošolcem, katerim sta odnesla nekaj kreme kot vzorčke. Svojim pacientom jo priporočam za mehčanje brazgotin, celjenje rdečin in nego kože.

Vsi, ki so jo preizkusili so bili navdušeni nad rezultati. Še posebej bi rada izpostavila invalidko, pri kateri sem pozdravila veliko post operativnih ran in zmečala brazgotine, ki so bile posledica velikega operativnega posega na stegnu. Letos je bila na zdravljenju v Čateških Toplicah, kjer so bili navdušeni nad rezultati, ki so bili doseženi s kremo Cosmerba. Ima veliko prijateljev, priporočila jim je vašo kremo in mnogi jo uporabljajo in so zelo zadovoljni. Druga gospa je bila operirana na dojki - ta je bila v celoti odstranjena. Imela je veliko pooperativno rano, ker je prišlo do dehiscence šivov. Rane so bile majhne in so se s pomočjo Cosmerbe kreme hitro pozdravile, brazgotine pa lepo zmečale. Pohvaljena je bila na kontroli v Ljubljani na Onkološkem inštitutu, kjer je

imela redne kontrole. Kremo uporablja še danes po treh letih- vendar v manjši meri. Naštela bi vam lahko še več primerov dobre prakse.

Večkrat sva že govorili o uporabi kreme po telefonu in sem vam obljubila, da to tudi zapišem.

Iskrena zahvala za skrb in poslane vzorce krem, ki sem jih, razdelila med svoje paciente.

A.Š.

Pred 16. leti sem utrpel hude opekline po roki, rami, vratu in obrazu. Plastični kirurgi so presadili približno 20% kože. Po odpustu iz bolnišnice so se pojavile težave z brazgotinjenjem. Koža je potrebovala zelo veliko nege, ker je bila izredno suha in je pokala. Priporočene kreme se niso obnesle. K sreči sem izvedel za Vida- studio in ga. Vida mi je priporočila rjavo kremo Cosmerba. To je bila povsem druga zgodba. Koža je kremo željno vpijala in izboljšala se je njena voljnost in mehkoba. Na vratu je ga. Vida izvajala tudi specialno masažo, ki je bila bistvena, da smo se izognili brazgotinjenju na tem občutljivem delu telesa. Kremo Cosmerba sem uporabljal več let, sedaj pa le še občasno. Toplo jo priporočam vsem, ki imajo težave z opeklinami pa tudi za nego kože po operacijah.

Boris

»Ta rjava« je zakon, če imaš majhne otroke, je rekel znani zdravnik. Jaz pa pri svojih 80-ih pravim prav tako. Zgodilo se je: star ekonom lonec z istrošeno tesnilko je zapiskal na štedilniku. Izključila sem gretje in ko sem hotela odmakniti lonec, je počilo. Pokrov je odneslo do stropa, vsebino 7l lonca pa po vsej kuhinji in seveda po meni, saj sem stala poleg. Po prvem šoku sem stopila h koritu in začela polivati obraz s hladno vodo. Nato pa na opeklino na debelo nanašala kremo Cosmerba rjavo, ki sem jo na srečo imela pri roki. Hudo pekočo bolečino sem s tem ublažila in nisem pomislila na kakšno urgenco. Seveda sem preko kreme oblagala obraz in opečeno ramo z mokro brisačo. Bolečine so do večera popustile, čeprav so se na nekaj mestih pojavili mehurji in posledično žive rane. Naslednji dan sem izgledala grozljivo, toda peklo me ni več. Po dveh dneh moje terapije je nastopila vročina in pomislila sem na pomoč v ambulanti. Po naključju se je mimogrede oglasil stari prijatelj – upokojeni zdravnik. Ko sem mu vse razložila, je rekel: »sicer ne poznam te kreme, a očitno pomaga«. »Ne išči druge pomoči, nadaljuj naprej kot doslej, toda trajalo bo kar nekaj časa«. In res je. Ko so se rane zacelile, sem še dolgo masirala najbolj prizadeta mesta z isto kremo (Cosmerba rjava) in danes nimam nobenih brazgotin. Samo nekaj malih lis zaradi izgube pigmenta. Čeprav sem bila vedno skeptična do raznih reklamnih storij o čudežnih mažah in zdravilih, za to svojo izkušnjo stojim z vso odgovornostjo, pa tudi s pričami.

J. B.

Rjava krema Cosmerba je odlična tudi za živali. Preizkusila sem jo na svojem psu in sicer na koži so se mu zaradi praskanja in grizenja (kar je bilo posledica premalo izpranega šampona po tuširanju) pojavile hraste. Pričela sem z mazanjem s kremo Cosmerba rjavo samo 2 krat na dan in hraste so popolnoma izginile v treh dneh.

A.P.

Že pred 10 leti sem poskusila delovanje kreme Cosmerba rjava in med prijateljicami s carskim rezom, se lahko samo jaz "postavljam" z lepim trebuščkom:-).

Pred dvema mesecema se mi je porezala hči in krema Cosmerba rjava čudežno deluje tudi na njeno brazgotino. Prav tako sem jo priporočala očetu po operativnem posegu, saj je uporabljal ognjičeve kreme in mi zatrjuje, da ni primerjave napram drugim, odkar se maže s Cosmerba rjavo kremo.

Hvala vam!

M.S.

Redna uporabnica vaših izdelkov in navdušena predvsem nad rjavo kremo Cosmerba. Uporabljam jo kot redno kremo za obraz, odlično se vpije, koža je videti sveža, gladka in čista. In predvsem ne maši por. Odlična kot podlaga pred pudrom. Cosmerba-odlična, naravna kozmetika, ne draži kože.

Priporočam uporabo, čeprav embalaža na prvi pogled ne pritegne, zato pa vsebina toliko bolj odtehta. Lep pozdrav! Uspešno še naprej!

A. Š.

Doma že imamo rjavo cosmerbo ki je odlična za dojenčkovo nečisto kožo obraza. Po dveh dneh vidno izboljšanje in danes je koža super.

M. M.

Draga Vida,

Kremu koju prodajete je najbolja krema koju sam ikad probala, a probala sam ih jako puno, i to sve prirodnu kozmetiku, od Hauschke, Wellede, itd. da ne nabrajam...

Krema odlično hrani kožu lica, a pritom ju ne masti niti se, pak, brzo isušuje... K tome je dobra i za ožiljke, ranice, za bebinu guzu i vjerojatno za još mnogo toga. Njome sam mazala čak i osjetljivu kožu na obrazima na licu moje petogodišnje kćeri. Što reći nakon svega nego da je krema čudesna i čarobna! iz kišnog Zagreba:)

Ma, to nije za lice, više za tijelo, nekakava uljna emulzija, al se brzo potroši :(Najbolja mi je do sada ona tvoja rjava, malo sam isprobavala druge, ali vjerojatno ću se opet vratiti cosmerbi + čudežno ulje.

Iva

Dva tedna po odstranitvi šivov na dojki sem začela uporabljati **rjavo kremo Cosmerba in obliže ScarCare**. Po štirih mesecih je brazgotina skoraj nevidna. Če bi to vedela že po prvi operaciji dojke, bi mi bilo dosti lažje, saj so te brazgotine vidnejše že dalj časa. Kljub temu pa tudi te z vztrajnim mazanjem s kremo Cosmerba rjava in uporabo silkonskih obližev počasi izginjajo.

S. Z.

Ga. smo po ugrizu psa priporočali mazanje brazgotine z **rjavo kremo Cosmerba**. Po cca 3 -4 mesecih je brazgotina izginila. Ga. pa je hkrati opazila, da so se starostni madeži na tej roki opazno posvetlili.

J.Z.

Z rjavo kremo sem se seznanila, ko je fant okrevljal po operaciji in uporabljal kremo za celjenje šivov. Njegovo pozitivno mnenje je, da je krema pospešila celjenje in tudi vidno odstranila brazgotino. Občasno jo uporablja tudi na obrazu, ker regenerira kožo in pomaga pri odpravi mozoljkov oz. za celjenje poškodovane kože (od stiskanja). Mislim, da je ponovno kupil že 3 kreme in je izredno zadovoljen z omenjeno kremo. Tudi sama jo uporabljam in nimam nobenih slabih pripomb, zelo pomaga tudi proti rdečim pikicam proti britju, tako da punce, če se spopadate z tem problemom preizkusite Cosmerbo, meni je pomagala.

Moj oče te kreme (je več različnih barv za različne zadeve) uporablja že kar dolgo časa in se neguje izključno z njimi. Jaz sem tudi potem začela z uporabo te zgoraj opisane rjave kreme, me je končno prepričal oče, češ da je zadeva super. Sicer je sestavinsko zelo naravna in kvalitetna, vendar precej mastna in sem imela predsodke, da bom dobila kakšne napade mozoljev in podobno, glede na to, da imam mešan tip kože. Sem potem končno zbrala pogum in dala tole kremo na obraz, mazljivost je odlična, vonj je meni WAU prekrasen in filing na koži me je osupnil ... sem mislila, da bom imela gor tako mastno plast, ampak se je krema presenetljivo takoj vpila, nobene sledi o kakšni maščobi ali podobnem, koža je tudi matirana (za hudiča, tega pa res nisem pričakovala) in svilnato mehka na otip. Zdaj jo imam v uporabi komaj drugi dan, ampak koža je zares prekrasna, na otip kot svila, nič se ne svetim, najbolj me pa preseneča, da sem imela ob nosu en podkožni mozolj, ki se mi je kar čez noč posušil kot suha sliva. Sploh ne vem, kako je to možno glede na mastnost kreme, ampak ... sem brez besed. Ta krema je drugače namenjena tudi negi telesa in se fantastično obnese na suhi in razdraženi koži, sploh za po sončenju je zelo blagodejna. Super je tudi za nežno kožo okoli oči, mene nič ne peče, samo kožo mi lepo nahrani in pusti zelo fajn občutek. Z njo si mažem tudi suhe roke in razpokane ustnice, ki jih zelo uspešno 'restavrira'. Vonj je meni ful lep, pravzaprav fantastičen ... tako malo limončkast, ampak ne v smislu WC račke, ampak naraven, svež, osvežil ... krasen. Bom še sproti poročala o spremembah na koži, trenutno pa kremi podeljujem najvišjo oceno. Dodatek po dobrem mesecu uporabe: Vse zadeve proti mozoljem, razne kreme, čistilne maske, Avene Cleanance K in Differin sem čisto prenehala uporabljati, zdaj že več kot en mesec uporabljam izključno HappyDerm penico za umivanje in to Cosmerbo - zjutraj in zvečer. Jaz te kreme resnično ne morem prehvaliti, kaj tako čudovitega še nisem imela. Prej sem imela nekaj mesecev izbruhe nečistoč, ki se jih z absolutno ničemer nisem uspela popolnoma rešiti, koža mi je čisto ponorela in je bilo grozno, pa tudi koža je imela zelo viden masten lesk in ni izgledala ravno lepa. Zdaj pa odkar imam Cosmerbo, se mi koža niti za pikico več ne sveti (niti na T predelu) poleg tega je zelo gladka, polt enakomerna in žareča, lepo navlažena. Zdaj končno verjamem, kar so napisali o tej kremi - namreč da poleg drugih pozitivnih

učinkov tudi zmanjšuje in čisti pore ter uravnava delovanje lojnic. Krema se tudi fantastično maže in izjemno hitro vpije in čeprav je dokaj mastna, na koži ne pusti popolnoma nobenega nadležnega filma - meni se zdi, da celo matira. Prav tako je odlična podlaga za makeup. Uglavnom, jaz se ne pritaknem več nobene druge kreme, od zdaj naprej kupujem in uporabljam samo še rjavo Cosmerbo.

Že nekaj časa se je ena moja znanka navduševala nad tole zaenkrat relativno nepoznano kremo in sem, odkrito povedano, mislila, da je tale rompompom okoli te kreme prenapihnen. Sem se zmotila. Krema me je tako rekoč šokirala že v fazi testiranja. Sicer sem pričakovala, da pa bodo izboljšanja - ampak da bodo v tej meri, pa pač ne. Namreč, imela sem probleme z enimi takimi nadležnimi piščajčki tu pa tam (ni jih bilo veliko, ampak jih je bilo ravno dovolj za slabo voljo) ali kaj so že bili (ki mi jih ni moglo odpraviti nič) - so izginili! In tudi novi se ne pojavljajo več v takšni meri... če pa se kateri, pa ga veselo odstranim s stiskanjem. Skratka, moja koža je z uporabo te kreme tako rekoč popolna, brez nepravilnosti. Krema deluje na prvi pogled precej težka (sicer pa sestavinsko naravna, vsebuje tudi sol (za prevodnost)), tako da se vsakemu, ki nima glih ultra suhe kože, pojavi rahla skepsa, da ni premastna. No, pa ni. Treba jo je sicer hitro razmazati, ker se nekako hitro začne vpijat oz. postane nekam nerazmazljiva, se je pa porabi malo. Čez slabo minuto se popolnoma vpije, za sabo pa ne pusti nobenega nadležnega mastnega filma, zgolj svileno in mehko kožo, limončkasto dišečo - tale limončkast, citronkast vonj me ful spominja na vonj od citronkine linije od L'Occitane, nikakor pa ne potegne na kakšne wc limonaste osvežilce. Krema ima torej tudi nekakšno "čistilno" funkcijo, tako da treba z njo vztrajati, ker se ene prva dva meseca koža čisti (čisti pore, naj bi tudi pospeševala celjenje ran (kar je res, do krvi spokane ustnice čez noč fino regenerira), blažila bi naj tudi vnetja) in je možen sprva kakšen izbruh nečistoč. Spfja nima - kar mi je všeč, kajti se mi zdi, da v zadnjem času spf ni dobro vplival na mojo kožo. Embalaža je lonček. Resda so tube in pumpice bolj higienski, ampak so mi lončki všeč iz tega vidika, da se da kremo res do pikice porabiti. Kremo se da kupiti v Sanolaborjih in na spletni strani VI-DA studio. Kremo občasno uporabljam tudi za komolce in ustnice, kjer se tudi fantastično obnese - nahrani in regenerira kožo.

Moje dijete je slomilo nogu u četvrtom mjesecu. U bolnici je bio podvrgnut ekstenzijama, osam dana mu je noga bila opterećena utegom usljed čega je nastao dekubitus cijele pete i nekroza tkiva. Komad mesa pete je otpao, rupa se zatvorila tek prije mjesec dana, ali je krasta ostala. Slike koje šaljem su najnovije. Doktor je preporučio kremo Cosmerba. Moje dijete još uvijek šepa i čudno hoda, još uvijek su mu šipke u nozi.

G. K.

Sama že 12 let uporabljam kremo kosmerba. Glavnina porabe je rjava krema s katero negujem svoj obraz in mehčam brazgotine po poškodbah. Veliko svojim pacientom jo svetujem za nego brazgotin po operacijah. Vsako leto nas je več uporabnikov. Večina je zelo zadovoljnih z rezultati, tisti, ki so bolj leni pa ne, ker pri mazanju je potrebna vztrajnost, če samo namažeš 1x na dan ni dovolj za dober rezultat. Hvala še enkrat in lepo pozdravljeni,

A. Š.

Brez Cosmerba rjave kreme, se mi vrezina nikoli ne bi zacelila tako hitro in brez vnetij. Globina vreznine je bila cca 5 mm, za kar je moja osebna zdravnica presodila, da bi bilo potrebno šivanje. Ker sem v stiski s časom, sem imela pred seboj le čakalno vrsto na urgenci. Takoj sem se spomnila, da sem si podobno vreznino na roki že enkrat popolnoma in brez vidnih sledi že pozdravila s to res čudežno in učinkovito kremo. Skratka s pomočjo kreme in vestnim mazanjem in masiranjem prizadetega dela sem v tednu dni sposobna popolnoma opravljati prav vsa – žal res prav vsa opravila 😊
Kremo priporočam vsem s podobnimi težavami. Meni je pomagala, naj tudi vam.

Špela



15.5.2008 sem se močno poškodovala v službi. Stroj za oljenje mi je potegnil roko med dva vrteča valja. Tri mesece sem bila v bolnišnici, kjer sem bila 5-krat operirana. Imela sem poškodovano podlaket in hrbtišče roke. Izgubila sem kožo in podkožje, zato so vsi živci s svojimi vejami uničeni. Poškodovane so tudi mišice, zato je moč roke zmanjšana. Roka je zelo trda in boleča in se utruji po naporu. Na terapije sem hodila v zdravilišče Laško. Tam mi je gospa na delovni terapiji svetovala kremo Cosmerba rjavo, kako jo hvalijo. Ko sem jo poskusila, sem videla, da je res odlična. Roko sem začela mazati in masirati po približno 8-ih mesecih. Koža je postala bolj elastična in ne zateguje več. Prav tako ne vleče brazgotine. Res je, da si jo mažem večkrat na dan in da sem porabila šest krem. Zelo mi olajša bolečine, skupaj s kompresijskimi oblačili. Pristrčna vam hvala za to kremo, res je odlična in pohvale vredna.

L.D.

